TecT mo Teme
«IIporpammupoBaHue HA
_ anrvrea Tgckajiby
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Pe3yabTar Tecra

BepHo: 11
Ownoku: 2
OTmeTKa: 3
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Bomnpoc Nel

Kakast nocriedoeamesibHOCMb
CUM@B0J108 He MOoXXem CJIYXXUumb
umMeHeM e si3bike lNackanb
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Bomnpoc Ne2

BewecmeeHHbIe Yyucsia umerom munm
OaHHbIX:

INTEGER

REAL

BOOLEAN

@‘i&
STRING




VAR

-
. N

Bonpoc Ne3

B npozpamme Ha si3biKe lNackasb
06s13amesibHO OOJI)KeH 6bImb:

3arosfioBOK [MporpaMmMHbIN
nporpamMmmbl OGnokK

Brnok onucaHusa
UCNONb3yeMbIX
NaHHbIX

Onepatop
npucBanBaHuA
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Bonpoc Ne4

Onucamb nepeMeHHYyr0 — 3mo
3Ha4Yum yKalamb ee:
Tn un Uma n

NMma n tun
3Ha4YeHue 3Ha4YeHue

Umsa, Tn v
3Ha4YeHue




Bormpoc NeS

Pa3denumensmu mexady ornepamopamu

cAyXum:

Toyka c
3andaToun
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Bomnpoc Ne6

B daHHOM bpacmeHme npo2paMMbl:
Program error, HeKkoppekTHOe ums
SuMma:=25-14; nepemeHHoOM

end.
3annchb

OLUUGKO& AaeJidemcs. apVICbMeTVI‘IeCKOI'O

BblpaXeHus
{

HekoppekTHoe He onpeneneHHoe
UMS NporpamMmb UMS NepeMeHHOM

,JMQ-‘




Bormpoc Ne7

Kakasi knasuwa Haxumaemcsi nocirie
Habopa nocsie0He20 0aHHO20 8
ornepamope read:

Touyka c

Enter Ctri NMpobGen y
3anAaToun




Bonpoc Ned

lpu npuceausaHuu usmMeHsIemcsi:

3Ha4vyeHue Umn
KOHCTaHTbLI nepemMeHHoOu

4
-~
3HayeHue Tvn
3 nepemMeHHOU nepemMeHHOM

.-‘.
%S

-rg

By



™
L= S

Bormpoc Ne9

“t L]151 ebieo0a pe3ynbmamoe e [lackane
ucroJsib3yemcs oriepamop: =4

-

Readln ][ Write }[ Print }[ Begin
)

program JJJ;
begin

;
N
‘ writaln (7 A
writaln (T f///0N\\N");
- —

u
.

writeln ("3 ONWVANAAYN 7))
writeln (° S EHREET )
g writeln (7 HHESHEHEFREE"T ) ;
£ writeln (7 i ¥7);
i writaln (7 . __')}

v %4 writaln (7 FE3ETITTEEIETICETITTESIESRERES9ES);
end,
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VAR
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Bonpoc Nel(

~' Ansa ebiyucreHuss keaOpamHO20 KOPHS
u3z X ucnosnb3yemcsi PYHKUUS:

:
)

<_____HAYANO
- l‘lhlﬂ.OAf i
“Temneparypa™ 7

Int (x) Sqrt (x) i=15

—— ]
| J
F=18%i+32 |
[ i=i+1

—

Abs (x) Sqgr (x) : 1530“

' : N |
nnes “Ne Uermewso -1 7
) Ne Saganrenry " F 7 )
L] » a
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Bonpoc Nell

;‘ B kakoM u3 ycri08HbIX orepamopoe
donyuweHa owubka?

If (a<b) then min:=a;
else min:=b;

If (a>b) then max:=a
else max:=b;
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3 If (b=0) then writeln

If (a>b) and (b>0) then (‘OeneHune

c:=a+b;
HEBO3MOXHO’);
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Bonpoc Nel2

B ycnoeHoM onepamope u nocrne then ,
nocrsie else Henb3s1 ucrnosib3oeamsb:

nonHas cpopma

OnepaTtop CnoxHoe
3 BbIBOAA ycnosue fla HeT
'i YCNOBUe
‘3 ASCTBME] ASMCT BME2
Onepatop Heckonbko
npuceBanBaHUA onepartopoB
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Bonpoc Nel3

o Onpedesiume 3HayeHUe nepemMeHHOoU ¢
rnocirie ebIrnoJIHeHUs1 ppacMeHma
npo2pamMmabl:

a:=100;

b:= 30;

a:=a-— b*3;

If a>b then c:=a-b
else c:=b-a
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